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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat de Turkse premier 
Davutoglu mede namens zijn AK partij een brief heeft verstuurd naar Turkse 
Nederlanders over de Turkse verkiezingen van 1 november a.s (ingezonden 
20 oktober 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat de Turkse premier Davutoglu mede 
namens zijn AK Partij een verkiezingsbrief heeft gestuurd naar Turkse 
Nederlanders?1 2 

Vraag 2
Heeft u aanwijzingen dat er meer Turkse partijen zijn die adresgegevens van 
Turkse Nederlanders gebruiken voor hun campagne? 

Vraag 3
Op welke wijze is de Turkse premier aan de gegevens van Turkse Nederlan-
ders gekomen? Zijn het Turkse consulaat, Diyanet of andere instanties en 
organisaties in Nederland hierbij betrokken geweest en waarom wel of niet? 
Is sprake van strijdigheid met Artikel 8 van de Wet bescherming persoonsge-
gevens? 

Vraag 4
Acht u het wenselijk dat de premier en de regeringspartij van Turkije toegang 
hebben tot gegevens van Nederlanders met een Turkse achtergrond en deze 
gebruiken voor verkiezingsdoeleinden? Zo ja, waarom? Zo nee, welke stappen 
gaat u zetten om dit in de toekomst te voorkomen? 

Vraag 5
Heeft u aanwijzingen dat Turkse regeringsvertegenwoordigers en/of politici 
van politieke partijen uit Turkije vaker persoonsgegevens van Nederlanders 
met een Turkse achtergrond gebruiken? Zo ja, hoe, wanneer en waarvoor? Zo 
nee, bent u bereid om dit te onderzoeken? 

1 http://www.turks.nl/nieuws/binnenland/item/5124-ak-partij-stuurt-brief-naar-turkse-
nederlanders.html

2 http://www.zamanvandaag.nl/nieuws/binnenland/12303/brief-premier-davuto%C4%9Flu-aan-
turkse-nederlanders-stem-op-akp
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Vraag 6
Wat is uw reactie op het project «Jongeren Brug» zodat jongeren hun 
moederland beter leren kennen waar de Turkse premier Davutoglu in zijn 
brief aan refereert? Wat behelst dit project en wat is uw oordeel hierover? 

Vraag 7
Acht u het wenselijk dat de Turkse regering steun geeft aan Nederlandse 
crèches en basisscholen die tweetalig onderwijs gaan uitvoeren zoals de 
Turkse premier Davutoglu in zijn brief belooft? Zo ja, waarom? Zo nee, welke 
stappen gaat u ondernemen om dit te voorkomen? 

Vraag 8
Aan welke organisaties refereert de Turkse premier Davutoglu in zijn brief die 
de diensten van de Turkse overheid in het buitenland mogelijk moeten maken 
en opkomen voor de rechten van Turken in het buitenland?3 

Vraag 9
Bent u bereid om deze vragen te beantwoorden voor het AO Integratie op 
29 oktober a.s.?

3 https://mobile.twitter.com/Ceritm/status/654680179726376961

Tweede Kamer, vergaderjaar 2015–2016, Vragen 2


